

Carme Agustí Roca



Pays: Espagne

Langue: Catalan; valencien

Autres formes du nom : Carme Agustí

Carme Agustí Roca

ISNI : ISNI 0000 0001 1022 0179 (Informations sur l'ISNI)

Carme Agustí Roca: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"Pobreza, marginación, delicuencia y políticas sociales (197) bajo el franquismo" (2005)

Rússia és culpable (2003)

69

avec Carme Agustí Roca comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Carme Agustí Roca (3 ressources dans data.bnf.fr)

Sciences sociales. Sociologie (1)

Politique sociale -- Espagne -- 1939-1975



69



Science politique (1)	
Politique sociale Espagne 1939-1975	③ ♀
Histoire de l'Europe (1)	
Politique sociale – Espagne – 1939-1975	③ ♥
Personnes ou collectivités en relation avec "Carme Agustí Roca" (2 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)	
Josep Gelonch Solé	③ ♀ Conxita Mir Curcó

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2) Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans VIAF